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Predmet: Podnesak stečajnog upravitelja – poslovna dokumentacija i pokretnina 

 

Rješenjem koje je naslovni sud donio na ročištu 31. ožujka 2021. godine naloženo je ranijem 

zakonskom zastupniku dužnika da pribavi svu poslovnu dokumentaciju od knjigovodstvenog 

servisa te ju preda u posjed stečajnoj upraviteljici kao i pokretninu priključno vozilo marke 

BOMAD, reg. oznake PŽ242EA. 

 

Poslovna dokumentacija 

Raniji zakonski zastupnik dužnika poslovnu dokumentaciju nije predao u posjed stečajne 

upraviteljice. Na upit stečajne upraviteljice je dana 25. svibnja 2021. putem e-maila dostavio izjavu 

u kojoj izjavljuje da dokumentacija dužnika, nakon potražnje koja je trajala više tjedana, nije 

pronađena te je smatra poništenom.   

Napomena: Podneskom od 15.1.2021. godine stečajna upraviteljica obavijestila je naslovni sud da 

je poslala upit knjigovodstvenom servisu TOTAL d.o.o. vezano za dokumentaciju dužnika na koji 

je dobila odgovor prokuristice društva u kojem stoji da su vodili poslovne knjige za NATA d.o.o. 

do 31.12.2016. godine te da je sva poslovna dokumentacija vraćena osnivaču.  

 

Pokretnina 

Dana 3. svibnja 2021. stečajnoj upraviteljici je raniji zakonski zastupnik dužnika dostavio putem 

pošte prometnu dozvolu priključnog vozila marke BOMAD, reg. oznake PŽ242EA. Iz prometne 

dozvole je vidljivo da je vrijedila do 24. siječnja 2021. godine. 

Dana 25. svibnja 2021. raniji zakonski zastupnik dužnika u posjed stečajne upraviteljice predao je 

priključno vozilo marke BOMAD, model 8031 CLB-Z 35, br. šasije  V39B8031CE0VB3055, reg. 

oznake PŽ242EA, god. proizv. 2014. Istog dana stečajna upraviteljica je u Stanici za tehnički 

pregled vozila izvršila odjavu navedenog vozila i vratila reg. oznake obzirom na istek važenja 

prometne dozvole. 

 



   

Predmetno priključno vozilo nalazi se i ostaje na privatnom parkingu u Požegi u ulici Bana Emerika 

Derenčina bb čiji je vlasnik pisanom izjavom dozvolio korištenje parkinga bez naknade do prodaje 

pokretnine. 

 

Procjenu priključnog vozila marke BOMAD izvršio je dana 2. lipnja 2021. godine stalni sudski 

vještak strojarske struke Krešimir Antulov, ing. strojarstva koji je utvrdio tržnu vrijednost u iznosu 

19.403,00 kn s uključenim porezom na dodanu vrijednost. 

Na pokretnini je upisana zabrana otuđenja, založno pravo te zabilježba ovrhe temeljem Rješenja 

o ovrsi pljenidbom, procjenom i prodajom motornog vozila Klasa:UP/I-415-02/2019-01/170 od 

12.11.2019. u korist REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTARSTVA FINANCIJA, POREZNE 

UPRAVE, PODRUČNI URED POŽEGA. 

 

O procjeni pokretnine i načinu prodaje upućen je dopis razlučnom vjerovniku, a nakon što 

stečajnoj upraviteljici dostavi svoju suglasnost pristupit će se prodaji objavom oglasa na 

mrežnim stranicama FINE i prikupljanjem pisanih ponuda na način da se pokretnina pri prvom 

oglasu ne može prodati ispod ¾ procijenjene vrijednosti, pri drugom oglasu ispod ½, a pri trećem 

oglasu ispod ¼ procijenjene vrijednosti, dok se pri četvrtom oglasu navedena pokretnina može 

prodati neposrednom pogodbom s najnižom početnom cijenom od 10% u odnosu na utvrđenu 

tržnu vrijednost. 

 

 

S poštovanjem, 

 

Snježana Hopp 

stečajni upravitelj 

 

 

 

U privitku: 

- Izjava ranijeg zakonskog zastupnika 

- Elaborat o procjeni tržišne vrijednosti pokretnine 
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